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Společnost MAKRO Cash & Carry ČR s.r.o. /dále jen MAKRO/ pořádá tuto soutěž s cílem: 

• umožnit tuzemským výrobcům vína přístup na trhy společnosti MAKRO 
• zákazníkům společnosti MAKRO zlepšit orientaci  na trhu s vínem a nabídnout jim 

zaručenou kvalitu 
 

1. Podmínky ú časti 
 

I. 
Soutěže se mohou zúčastnit pouze vína vyrobená z hroznů vypěstovaných na území ČR. Do 
soutěže lze přihlásit pouze vína tichá, bílá, růžová a červená dle kategorizace /viz dále/ ročníku 
2008 a starších.  
Nejnižší možné jakostní zatřídění je víno jakostní. Stolních vín se tato soutěž netýká.  
Podmínkou je minimální zásoba k prodeji v Makru 5.000 lahví v objemu 0,75 l, 1,5 l, 0,5 l, 0,375 l, 
nebo 0,2 l v kategorii deklarovaných vín suchých.  
 

II. 
Pro soutěž MAKRO víno roku 2009 je možné přihlásit vzorky v kategorii vín se zbytkovým cukrem, 
podle tabulky kategorie II. - vína ostatní - od deklarované skupiny vín polosuché až po skupinu 
sladké.  
Pro přihlašovatele vzorků vín kategorie II. se zbytkovým cukrem platí stejné podmínky účasti 
v soutěži s výjimkou minimální zásoby vína, jenž je určena pro prodej společnosti MAKRO.  
Přihlašovatel musí garantovat pro MAKRO minimální zásobu 1 000 ks lahví každého přihlášeného 
mikro vzorku v objemu 0,75 l, 1,5 l, 0,5 l, 0,375 l, nebo 0,2 l. 
 

III. 
Podmínkou účasti v soutěži je součinnost přihlašovatele na případném zalistovaní a dodávaní 
výrobků do sítě MAKRO Cash & Carry a umístění EAN kódu na lahvích a kartonech. Organizátor 
soutěže požaduje od přihlašovatele schopnost komunikovat standardními prostředky pro výměnu 
dokladů v síti MAKRO Cash & Carry, a to v termínech požadovaných společností MAKRO. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Kategorie vín MAKRO víno roku 2009 
 

Kategorie I. 
vína suchá 

 
Víno obsahuje nanejvýše 4 g cukru v litru nebo nejv ýše 9 gram ů, pokud kyselost vyjád řená 

v gramech titrovaných kyselin v litru je nejvýše o 2 g v litru nižší než je obsah cukru 
 

Sub-
kategorie  Charakteristika 

A. 1. Bílá vína z nearomatických odr ůd suchá 
B. 1. Bílá vína z aromatických odr ůd suchá 
C. 1. Růžové vína suchá 
D. 1. Červená vína suchá 

 
Poznámka:  do Kategorie I. je možné přihlásit: 

o jakostní odrůdová vína 
o jakostní známková vína 
o jakostní víno s přívlastkem 

 

Kategorie II.  
vína ostatní 

 
Vína ostatní – vína se zbytkovým cukrem – polosuchá , polosladká, sladká. 

Vína ostatní, jež nespl ňují zat řídění dle Kategorie I. 
 

Sub-
kategorie Charakteristika 

A. 2. Bílá vína z nearomatických odr ůd ostatní 
B. 2. Bílá vína z aromatických odr ůd ostatní 
C. 2. Růžové vína ostatní 
D. 2. Červená vína ostatní 
E. 1. Speciální bílá vína /ledové, slámové, výb ěr z cibéb/ 

 
Poznámka:  do Kategorie II. je možné přihlásit: 

o jakostní odrůdová vína 
o jakostní známková vína 
o jakostní vína s přívlastkem 

 
 
 
 
 



 

 
Pořadí na prvních deseti (pro kategorii I), respektive pěti místech (pro kategorii II) /dále jen 
„nejlepších 10, nejlepších 5“/ je stanoveno nejvyšším dosaženým průměrem bodů v každé 
kategorii po eliminaci bez rozdílu sub-kategorií. Ze všech hodnocených vzorků bude celkově 
oceněno 15 vín. Hodnotí se stobodovou stupnicí. 
 
Vína se přihlašují na formuláři /viz příloha/. Nesplnění požadovaných termínů opravňuje pořadatele 
vyloučit příslušné vzorky ze soutěže bez jakékoli náhrady.  
 
Součástí přihlášky jsou adjustované lahve označené: 

• jménem a adresou výrobce 
• názvem vína 
• ročníkem 
• kvalitativním označením 
• číslem šarže 
 

Dále je součástí přihlášky fotokopie rozhodnutí o zatřídění SZPI, resp. MZe a analytický rozbor 
z akreditované laboratoře nebo laboratoře pověřené SZPI. V případě uvedení nepravdivých údajů 
budou všechna vína  daného účastníka vyloučena ze soutěže. Výrobce souhlasí se zpracováním 
a publikací údajů o sobě a o produktu v tiskovinách společnosti MAKRO a odborném tisku. 
 

Kontaktní informace: 
MAKRO Cash & Carry ČR s.r.o. 
Markéta Sv ětlíková  
Head of Communications 
Jeremiášova 1249/7, 155 00 Praha 5 - Stodůlky  
e-mail: marketa.svetlikova@makro 

MAKRO Cash & Carry ČR s.r.o. 
Ivo Dvo řák 
Head Sommelier 
Jeremiášova 1249/7, 155 00 Praha 5 - Stodůlky  
e-mail: ivo.dvorak@makro.cz 

 
Přihlášky a vzorky je nutno doručit na níže uvedenou adresu nejpozději do 29.05. 2009: 
 
Ing. Marek Babisz  
NÁRODNÍ VINAŘSKÉ CENTRUM, o.p.s. 
Zámek 1, CZ - 691 42 VALTICE 
tel./fax: 519 352 744 
e-mail: narodni@vinarskecentrum.cz  
 
Požadovány jsou 3 lahve od 1 vzorku, každý výrobce může nominovat maximálně 6 vzorků vín 
suchých a 4 vzorky vín se zbytkovým cukrem.  
Nominační poplatek je 500,- Kč za jeden přihlášený vzorek.  
Na základě doručené přihlášky bude vystavena faktura, která bude výrobci zaslána poštou. 
Neproběhne – li úhrada do data splatnosti faktury, bude vzorek bez náhrady vyřazen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
2. Organizace a zásady hodnocení 

 
Hodnocení vín proběhne 23. a 24. června 2009 v Národním vinařském centru ve Valticích. Před 
jeho začátkem organizátoři prověří přihlášky a přihlášené vzorky a vyřadí takové, které 
neodpovídají tomuto Statutu. Hodnocení proběhne stobodovým systémem O.I.V. s eliminací 
krajních hodnot. Při souběhu shodných bodů se tyto souběžně hodnocené vzorky posuzují znovu 
mezi sebou. Vína, která se umístí v nejlepších 10 a nejlepších 5, nesmí mít menší bodové 
ohodnocení než 80 bodů. 
 

3. Hodnotící komise 
 

Komisi sestavuje pořádající organizace. Tato se skládá nejméně ze tří členů a 1 předsedy komise. 
Hodnocení předsedy komise se do výsledků nezapočítává. V komisi nesmí být zastoupen nikdo 
z výrobců. Vzorky se hodnotí anonymně, respektují logickou posloupnost kategorií. Začíná se  
nultým vzorkem, vína jsou optimálně vychlazená. Vinařské centrum zodpovídá za kompletní 
organizaci hodnocení včetně optimálních podmínek pro hodnocení a správného zpracování 
výsledků. 
 

4. Udělování cen 
 
Cílem degustační komise je stanovit pořadí na prvních deseti, respektive pěti místech - tzv. 
nejlepších 10, nejlepších 5. Tato  budou zařazena do sortimentu společnosti MAKRO po uzavření 
výsledků degustace a po jejich vyhlášení. 
Nejvýše hodnocená vína z nejlepších 10 a nejlepších 5 získávají titul MAKRO víno roku 2009 
a jsou nositeli zlaté medaile. Dále se v každé kategorii uděluje stříbrná a bronzová medaile a další 
medaile bílé. Tato vína tvoří nejlepších 10 a nejlepších 5 nejlepších. MAKRO víno roku navíc 
získává vítěznou trofej – sošku. Ohodnocená vína z nejlepších 10 a nejlepších 5 získávají také 
diplom. Organizátor si vyhrazuje právo zamítnutí budoucí účasti v případě zneužití ocenění. Za 
nedodržení podmínek Statutu je v budoucnu taktéž zamítnuta účast. Vyhlášení výsledků spolu 
s tiskovou konferencí proběhne v Praze na podzim roku 2009. Výsledky soutěže budou zveřejněny 
na webových stránkách www.makro.cz, proběhne inzerce v odborném tisku. Vína nejlepších 10 
a nejlepších 5 budou zařazena do sortimentu společnosti MAKRO a budou prezentována 
v Katalogu vín pro registrované zákazníky společnosti MAKRO. 
 
V Praze dne 07.04. 2009 
 
 
 
 
……………………………………………………………………………………………………………………… 
Za MAKRO Cash & Carry ČR s.r.o. Markéta Světlíková, Head of Communications      


